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Hírlevél

A Margaréta Otthon
a Reuters hírei
között
Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy 2023 utolsó
hónapjában a Margaréta Otthon az ott folyó
egyik rendszeres program révén felkeltette a
világhírű Reuters Hírügynökség érdeklődését
is.
Ez a világszerte közismert globális hírügynökség
arról az együttműködésről tudósította az
érdeklődőket, amelynek keretében az otthonban
élő, gyakran már mozgásukban is korlátozott
idősek a legmodernebb technikát képviselő
VR szemüvegek segítségével tehetnek
virtuális utazásokat és sétákat a világ
legkülönbözőbb, turisztikai szempontból
kiemelkedő városaiban és tájain.

Ez a kivételes lehetőség és az idősek jóllétét
támogató program nem jöhetett volna létre
a Kecskeméti Digitális Tudásközpont
támogató partnersége nélkül. Bízunk benne,
hogy ez a példás és előremutató kooperáció
2024-ben is folytatódik a szépkorúak örömére
és megelégedésére!

www.eszii.hu
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A Malom Center Kecskemét egy 148 könyvből álló adománycsomagot ajánlott fel karácsony
alkalmából Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony közvetítésével az Egészségügyi és
Szociális Intézmények Igazgatósága számára.

Karácsonyi könyvadomány

A könyvek nagy része a Margaréta Otthonban élő időseket szolgálja majd, de jutott belőlük az Aranyhaj
Bölcsődébe és a Család- és Gyermekjóléti Központba is. Az adományozó arra is ügyelt, hogy minden
olvasó megtalálja a számára érdekes könyveket. Romantikus regények éppúgy találhatók az
adományozott könyvek között, mint történelmi művek, életrajzi kötetek, bűnügyi történetek vagy
mesék. 



Áttekintésre kerültek az 2023-as év eredményei, és
persze szóba kerültek a jövő legfontosabb feladatai,
tervei és kihívásai is. Nagy örömmel tölt el bennünket,
hogy a podcast sorozat eddigi négy beszélgetése
összesen 84.117 megtekintést, meghallgatást ért el
eddig. 
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Köszönjük szépen a Malom
Center Kecskemétnek, és
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester asszonynak, hogy
intézményünk ellátottjait,
gondozottjait és munkatársait
segítette az olvasás élményével
megajándékozni.

Az ajándékot a Malom Központ
képviseletében Rácz József
adta át az otthon lakóinak.

Ember/Társ podcast 
Dr. Pataki Mariann-nal
Decemberben újabb beszélgetésre került sor az Ember/Társ podcast sorozat keretében. A vendég ezúttal
Dr. Pataki Mariann, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának
intézményvezetője volt. 

A beszélgetés egyaránt kitért magánéleti és szakmai
tartalmakra is. A beszélgetés során kiderült, hogy hogyan
kerül egy soltvadkerti lány az orvosegyetemre, milyen
előnyei vannak a versenyszférában megszerzett
munkatapasztalatnak, vagy hogy milyen szakmai
hitvallással érdemes vezetni egy ilyen integrált
intézményt. 

A beszélgetéssorozat természetesen folytatódik, a januári vendég Libor Zoltán stratégiai és
kommunikációs tanácsadó lesz. 

Aki esetleg lemaradt erről a részről, itt meghallgathatja: https://videa.hu/videok/gong-
radio/podcast/ember-tars-4.-resz-dr.-gong-radio-libor-zoltan-yEe0IFW6lNWD9SQy
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A Kecskeméti Rendőrkapitányság felkérésére a Család- és Gyermekjóléti Központ kiváló munkatársa,
Tót Szilvia tartott decemberben az iskolaőrök részére csapatépítő és szakmai tréninget. Mivel az
iskolaőrök egyedül végzik feladatukat az iskolákban, ezért fontos, hogy visszatérően átéljék a csapatba tartozás
élményét. Megismerjék egymást, bizalommal tudjanak fordulni a más iskolákban tevékenykedőőrtársuk felé is.

Csapatépítő és szakmai tréning
iskolaőrök számára

A szakmai továbbképzésben a fókusz a
gyermekvédelmi ismereteken, az óvodai és
iskolai szociális segítő munka megismerésén
volt. A folyamatban élménypedagógiai elemek is
felhasználásra kerültek, ezzel is színesítve a
szakmai tartalmakat.

Decemberben a Feledhetetlen Alapítvány
memóriaköveteként Kass-Francz Andrea
adta át Dr. Pataki Mariann intézményvezető
asszonynak azokat a különleges táncoló
babákat, amelyekkel a szakmai civil
szervezet a Memória Pont munkatársai által
a demenciával élők és a hozzátartozóik
érdekében végzett elhivatott, magas
színvonalú és hiánypótló munkáját kívánta
elismerni.

Táncoló babák

A soproni Bartók Ildikó Szenior Örömtánc
Csoport tagjai által készített táncoló babák a zene
aktív megélését elősegítő eszközök. Lehetőséget
adnak a kapcsolatteremtésre, alkalmat kínálnak a
közös mozgásos élmény megélésére a feledékeny
idős és gondozója, illetve a feledékeny szépkorú
és hozzátartozója között is. 

Büszkék vagyunk rá, hogy memória tanácsadó
munkatársaink munkájukkal, empatikus
attitűdjükkel kiérdemelték ennek a rangos
civil szervezetnek az ajándékát. Köszönjük
nekik a demenciával élők és a hozzátartozóik
nevében is.

A babák táncoltatása erősíti a képzelet, a figyelem,
az észlelés és az érzékelés funkcióit, emlékeket
csalhat elő, így javítva az általános közérzetet. 
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Harmincadik születésnapját ünnepelte
a Hetényegyházi Naplemente Klub
Az elmúlt hónapban ünnepelte harmincadik
születésnapját a Hetényegyházi Naplemente
Idősek Klubja. A jeles eseményen az elmúlt
évtizedek számos fontos, meghatározó
szereplője vett részt a klub mindig jókedvű
és tevékeny tagjai mellett. Az elhangzott
köszöntő beszédekből és visszaemlékezésekből
egyértelműen egy igazi közösség képe rajzolódott
ki. Egy olyan élő, aktív, egymást támogató
szeretetközösségé, amely élményeivel,
programjaival és rendezvényeivel megszépíti a
tagjai életének utolsó szakaszát.

Ahogy a naplemente simogató, langymeleg
sugarai melegséggel öntik el az ember szívét, úgy
önti el a Naplemente Idősek Klubja tagjainak a
szívét az a szeretet és együvé tartozás, amely
igazán különlegessé teszi ezt a közösséget.

Köszönjük mindazoknak a szakembereknek, akik
az elmúlt harminc évben áldozatos munkájukkal

szolgálták a hetényegyházi szépkorúakat.

Magányos szépkorúakat ajándékoztak meg
Hetényegyházán

Naplemente Idősek Klubjának tagjai közösen
ajándékoztak együtt készített halászlevet és
palacsintát a körzetükben élő magányos
szépkorúaknak. 

Köszönjük szépen nekik ezt a nemes
kezdeményezést, amelyből a tervek szerint
hagyományt kívánnak teremteni a jövőben!



5/5

Mikulás, karácsony és
évbúcsúztatók az intézményekben
A december az évvégi ünnepek időszaka, amely intézményeinkben is rendkívül élmény- és
eseménydúsan telt 2023-ban is. 

A Mikulás látogatása, az adventi időszak békés és szeretetteli várakozása, a karácsony meghittsége és az
évbúcsúztató rendezvények önfeledt vidámsága tette az óév végét emlékezetessé az intézményeink
gondozottjai, ellátottjai, és természetesen munkatársai számára is. 

A következő képek ebből a színes időszakból kínálnak ízelítőt. 
Reméljünk, az előttünk álló 2024-es esztendő is hasonló hangulatban telik majd!


